
Grundejerforeningen Egsmarklund. 

Referat fra generalforsamling marts 2019 
Generalforsamlingen blev afholdt d. 16. marts 2019 på Skovmøllen Femmøller.  
35 fremmødte. 
 
1. Valg af dirigent: 

Ifølge vedtægterne var alle formalia overholdt i forbindelse med afholdelse af generalforsamlingen, dog var selv 
dagen for generalforsamlingens afholdelse udskudt en dag, men der var ingen indsigelser til det.  
Jan Jørgensen blev valgt som dirigent.  

 
2. Formandens beretning:  

Beretningen blev aflagt af Brian. 
 
På Matrikel nr. 5.A. ”Sandmarken” har en invester ønske om at bygge boliger, der blev fremlagt tegninger. Der er 
mange gode grunde til at bebyggelsen bør droppes, her nævnes de vigtigste;  
Skovbyggelinje 
Beskyttede dyrearter 
Beskyttede plantearter 
Beskyttet natur 
Vandløb 
Naturgenoptræning 
Værdifulde landskaber 
Nærmeste vandværk 
Grundvand 
Ekstra trafik på Rodsøvej 
 
Snerydning 
En succes, også økonomisk ca. 15.000 kroner. Det er en stor post, der er forbundet med usikkerhed. Så der skal 
være noget råderum i budgettet.  
 
Fortov. 
Ujævne forhold, hvad sker fremadrettet, vi kontakter kommunen. 
 
Fest 
Der var ros til festudvalget for at arrangere mange sjove og forskellige aktiviteter, og også ros til dem fordi at 
budgettet blev overholdt.  
 
I Grundejerforeningen har der været 3 dødsfald 
Vi har i det forgangne år mistet 3 medlemmer af foreningen og der blev afholdt et minuts stilhed til ære for de 
afdøde. 
 
Bestyrelsesarbejdet 
Bestyrelsen har det forgangne år holdt 3 møder, samt en del mailmøder. Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde.  

 
3. Regnskab 2018:  

Regnskabet blev godkendt.  
Budget 2018:  
Budgettet blev godkendt med en bemærkning om at der ønskes at afholde en sommerfest, (håndsoprækning 
bekræftede dette) trods at der ikke var afsat penge på budgettet.  

 
4. Kontingent:  

Kontingent fortsætter til kr. 300,00 pr. husstand, begrundes med at foreningen ønsker at sænke foreningens 
formue.  
 
 

 



5. Valg til bestyrelse og to suppleanter:  
I år var to bestyrelsesmedlemmer på valg: Anja Hemmer-Hansen (som modtog genvalg) og Karl Pedersen (som ikke 
modtog genvalg) 
Valgt til bestyrelsen: Anja Hemmer-Hansen og Rene Thygesen   
Bestyrelsen konstituerer sig ved førstkommende bestyrelsesmøde. 

 
Valg af suppleanter:  
Som suppleant er valgt: Leah Winher og Bine Boldsen.  

 
6.  Valg af revisor og suppleant: 

Frank Sunesen blev genvalgt som revisor 
Elinor Conradsen blev genvalg som suppleant. 

 
7. Indkomne forslag: 

Det kan ind imellem være vanskeligt at komme igennem på vores veje med bil med anhænger eller campingvogn pga. 
parkerede biler, der holder helt lovligt.  
Så dette er opfordring til at tænke over sin vejparkering, samt en opfordring til at man vejleder sine gæster om hvordan 
de parkere bedst, så alle andre kan komme forbi på vores veje.  

 
8. Eventuelt  

a. Der var flere kommentarer om kommunens ansvar for vedligehold af; 
Træer og buske (ønskes beskæret) 
Asfalt ved æbleplantagen (er meget ujævnt) 
Vendeplads på toftevej (som stadigvæk oversvømmes ved kraftigt regnvejr) 
 
b. Kærvej 18 (der ønskes kontakt med ejer ang. slåning af grunden) 
 
c. Hunde og deres efterladenskaber (Vær sød at samle op på vores elskede legeplads, som bruges af mange skønne 
børn, der ikke skal træde i disse. Generelt skal der bare samles op)  
 
d. Foreningens hjemmeside ønskes opdateres (nogle af foreningens love trænger til et kærligt gennemsyn) 
 
e. Hjertestarter (Er det et behov for en hjertestarter, eller er der brug for mere uddannelse af folk der kan bruge en 
hjertestarter? Da der findes mange hjertestartere i nærområdet)  
 
f. Ebeltoft i udvikling. Mulighed for samarbejde med andre grundejerforeninger, om at komme med et forslag om at der 
opsættes belysning på cykelstier langs kysten ind mod Ebeltoft bykerne som ud mod Femmøller.  
 
g. Der var afstemning om ønsket om en ny sommerfest i 2019 og der var stort flertal for endnu en sommerfest. 
Festudvalg blev nedsat (Ellinor, Mette, Bo, Regina) et udvalg som bestyrelsen kan kontakte, hvis der afsættes penge til 
en ny sommerfest.  
_______________________________________________________________________________________________ 
 
Strandrensning:   6.april.2019 kl. 10.00.  

Medbring en termokande med the/kaffe. Og et par handsker, samt badetøj hvis du er 
frisk. Bestyrelsen sørger for rundstykker og et lille glas Molbobitter.  

 
Container opstilles:  16.-23. april 2019.  

16.-23. september 2019.   
 
Konstituering af bestyrelsen:  
Formand Brian Brun Kristensen, Engdalsvej 9, bigfeetandnolegs@gmail.com 
Næstformand Stig Andersen Landdalsvej 1.   
IT og økonomi Rasmus Hansen, Toftevej 24.   
Medlem Rene Thygesen, Engdalsvej 11.   
Sekretær Anja Hemmer-Hansen, Søndervangsvej 8.  


